Vážení taneční přátelé,

děkujeme Vám za přihlášku na soutěž „O májový pohár“, kterou pořádá naše taneční škola. V příloze Vám zasíláme rozpis prostorových zkoušek a žádáme Vás o maximální míru pochopení. 

Zkoušky musí proběhnout bezpodmínečně dle rozpisu a pokud se soubor nedostaví v uvedeném časovém limitu, jeho zkouška odpadá. Ani letos bohužel nemohl být dán žádný prostor na prostorové zkoušky hlavní věkové kategorie. Po skončení prostorových zkoušek dětí a juniorů však vznikne cca 30-ti minutový blok, kdy je možné domluvit se na alespoň krátkém odzkoušení prostoru a hudby formací v hlavní věkové kategorii. V tomto případě bude rozhodující pořadí přihlášení u sčitatelského týmu.

Pokud nechcete využít přiděleného času na prostorové zkoušky, informujte nás o této skutečnosti na níže uvedených telefonních číslech nebo e-mailem, aby případně mohl být dán větší prostor ostatním souborům.

Předkládáme Vám předběžný harmonogram soutěže.

Časový harmonogram soutěže:

prezence:




8:45 – 11:30

prostorové zkoušky:


9:00 – 12:00  

porada poroty a vedoucích souborů:
12:00

zahájení soutěže:



12:30  

závěr:





cca 17:30  


Po zkušenostech z loňských ročníků vás žádáme, aby vedoucí souborů měli připravené startovné vždy za celý soubor dohromady a byli přítomni u prezence. Jednotliví soutěžící nebudou před zaplacením startovného do budovy vpuštěni.


Také upozorňujeme, že vaše zařazení do věkových a tanečních kategorií dle přihlášek považujeme za konečné a nebude možné již toto měnit.

Ještě jednou Vám děkujeme za Vaši přihlášku a těšíme se na setkání a výjimečné taneční výkony 8.5.2013 v Horní Bříze!
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